
  

Quel est le produit
de 6 et 7 ?



  

Correction :

6 × 7 = 42 

Un produit est le résultat d'une 
multiplication.

Donc le produit de 6 et 7 est 

égal à : 



  

4 objets identiques coûtent 36 € .

Combien coûte un objet ?



  

Correction :

Un objet coûte : 
36 ÷ 4 = 9 € 



  

Calculer le 
tiers de 99



  

Correction :

99÷3=33

Le tiers de 99 est
égal à :



  

Quel est le prix de 36 œufs ?

Un plateau de 24 œufs coûte 5 € .



  

Correction :

24 œufs 5 € 

12 œufs 2,50 € 

36 œufs 7,50 € 



  

Compléter (il est interdit 

d'utiliser le chiffre 1!) :

…....... × …..... × …..... = 27



  

Correction :

3 × 3 × 3 = 27
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